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OEMA 1. Av |a|=4,a-b=5, a-c=1,
AENTOUEPELD. O TAPOCTACELS:
A=a-(bxc+cxa+axb), B=(axc)-(a+c),

cmx((a-b)c), A:c-((a-b)c).

B) Na Bpebei n andctaon tov onpeiov A(1,2,3) and v gubeia: XT_l =y=1-z2

c|| =3 kot a, b, ¢ ovvenineda vo vroroylsBovv pe KGO

OEMA 2 A) Tionpaivel 0t dUo mivakeg A kal B eivat opolot.
B) TLonuaivel 0Tl évag TETPOYWVLKOG TIivakag elval Opolog pe Slaywvio mivaka (StaywvormotioLuog)?
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N Na eéetaotei av o mivakag A={0 a 1|, a,f R eival 6polog pe kdmoto Staywvio mivaka.
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A) Na anodeyBel, xwpig va dtaywvoronBel, otL o mivakag B =

(=i N |
oS = O
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6 | eilval dtaywvomolnoLuoc.
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E) No BpeBouv 600 Sraywviol mivakeg A, A, opolot pe Tov B.
IIpocoyn ote ovufolra: To ecwtepikd yvouevo davvoudtov copufoliletat e a<b kot eEmtepikd

ywouevo ue axb kot o moAlomhactooudc ent apOud A pe Aa . Av vdpyet otidNmoTE GALO 6T ADOT GOG
omo¢ m.y. ab, dev o Aappdvetot vedyn n Aoon.
1, ov 1:J
omov O =

0,0Wi;tj

®EMA 3 A) i) Aivovtar ot tetpoymvikol tivaxec A, B tétolor vote AB = ké'ij ,

xon K € R . Agitte 6110 A avtiotpépetan kou Bpeite Tov avticTpogd Tov.
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ii)Av A=| 2 0|k B= |:1 _11 3} . Yrohoyiote tou mivaxec (AB)', BT A" . Tt napampeite?
-1 1
X+2y+ 2 =a’
B) Aivetai o oot X+ y+3z=«a (), omov a € R mapduerpog.
3Xx+4y+72=8

i) No mpocdiopioTodv ot TYEG ToL & MGTE TO0 GVLOTNHA Vo glvat GLUPPICTO.
ii) No Av0ei to chomua dtav o =2.

OEMA 4 Atvovtiarvrnoyopou: V, =[(1,2,-1,4), (-1,-2,6,-7), (2,4,3,5)] ko
V2 = [(15 2: 75 _4)7 (_17 _2a 3a _2)) (1) 2) 2) _1)] 0V R4 .
i) Noa Bpette o Pdon kot  ddotocn yia Tov kabéva amd Tovg vroyopovs: V,, V,, V,+V,.

ii) Na Bpette ) dubotacn tov vadywpov V, NV, .

To O¢pata civar 1w6odvvapa. Avgpkera eEétaong 2,5 opeg
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